

餐具杯具榜

再牛掰的
肖邦
奏不出
TA的
忧伤

章子怡

丑闻不断丢尽颜面

【上榜理由】 2010年对章子怡来说,绝对是最纠结的一年。由“泼墨门”引出“诈捐门”,让国际章彻底地栽了个跟头。一时之间章子怡似乎孤立无援,一路走来,想必是苦不堪言,相信人前背后她都流了不少眼泪。很多人觉得章子怡这一路走来太过顺利,遭遇的这些挫折似乎都是在给自己当年一夕成名还债而已,但是今年就算不是她命运的滑铁卢,也至少是一场噩梦吧。

如果说“泼墨门”是因为圈内矛盾可以理解,那“诈捐门”轰轰烈烈的爆发,才真让章子怡无语。本来是好心募集捐款,就因为各种原因而少捐了十几万,章子怡栽了。瞬间仿佛很多事情都在处处针对着章子怡展开,从年初的泼墨门、换角门、封汤门、诈捐门、开房门,到如今的复合门、分手门,网友的联名声讨,绝对会让每一个明星都感到胆战心惊。

王贝
美丽无罪 整容有“害”

【上榜理由】 她虽然是2005年的超女,但是之前记得她名字的人少之甚少。但是今年的一场整形手术出现意外,让24岁的王贝命丧手术台。一个青春少女以这样的方式告别人生,在追逐成功的道路上,王贝付出了美丽的代价,这代价太沉重,也太过凄凉。名嘴白岩松的一句话引人深思:王贝悲剧的源头是大众,社会太浮躁,大众制造了美容的需求。王贝用死亡打开另一扇门,这扇门会带给社会更多的思考。

王贝在整形手术中出现意外一个星期后,消息才传出,“超女王贝殒命整容”成为关注热点,大家在惋惜王贝的同时,也对整容行业发起了声讨,甚至引来了卫生部的关注。央视曾两次进行报道,卫生部也介入调查。

整个事件中,王贝家属的态度颇为耐人寻味,从未考虑要用法律手段来解决问题,并称对赔偿数额表示满意。而在卫生部下令调查之后,王贝的亲属几乎同时要求将王贝遗体火化,致使无法尸检。卫生部后来对此事作出了回应,称这一事件暴露出了医疗整形美容工作服务资源分布不均、机构良莠不齐、存在不正当竞争、医疗事故频发等突出问题,与此同时,卫生部门对医疗整形美容行业发展的支持力度不大,在个别地方监管工作薄弱,也是问题所在。



鄢颇 人在江湖漂 哪有不挨刀

【上榜理由】 鄢颇以前的身份是导演,演员梅婷的前夫。但是谁也没想到,在鄢颇身上会上演类似香港警匪片的暴力镜头,被四名持刀男子尾随并砍成重伤,10多处骨折,凶手残忍程度可想而知。鄢泼身受重伤,但是心灵得到了安慰,李小冉勇敢地站出来承认感情,并不离不弃。看来,表面风光的娱乐圈,内里却是暗流涌动。俗话说,人在江湖漂,哪有不挨刀,很多时候,明星也只是弱者。

这是今年娱乐圈的又一起暴力事件。消息第一时间震惊了娱乐圈,对于鄢颇遭遇飞来横祸的原因,圈中人爆料此事是黑势力所为。而之后李小冉勇敢地站出来说自己和鄢颇“好了”,算是首次承认自己是鄢颇女友,并向警方透露案件发生前她曾接到恐吓电话,让她最近不要和鄢颇走得太近。6月15日,袭击鄢颇的8名嫌疑人被北京警方从大连押解回京。其余两名“主谋”已自首。但据李小冉爆料称,抓到的只是顶包者。

Selina 内地拍戏 小心有“炸”

【上榜理由】 原本是偶像歌手的Selina,青春可人一直是她的招牌。但是接拍了湖南卫视的《我和春天有个约会》让她意外烧伤。作为年轻女演员,容貌和皮肤可谓就是饭碗,好好一张漂亮脸蛋儿就这样被剧组的一场意外大火给毁了,真是让人心疼。

今年10月《我和春天有个约会》剧组发生爆炸事故,原本只是一场普通的爆破戏,谁承想提前爆炸的3个炸点却让活力四射的Selina和俞灏明意外烧伤。两位明星受伤,工作全面停滞。Selina需花半年以上时间康复,原本安排得满满的通告全部取消,原定明年4月的婚礼,也只能延期,据其经纪公司透露,损失至少2000万元。而对于这些损失,上海新文化国际交流有限公司和《我和春天有个约会》剧组表示,他们现在只能负责住院治疗所发生的费用,保证让两位演员完全康复,因为都已经上了保险,很多事情都是保险公司来协调,而这一事故,也引发了各方对于剧组安全隐患的关注。

贾宏声 坠楼身亡 孤独飞翔

【上榜理由】 他迷恋Beatles,迷恋列侬,他觉得音乐里没有任何粉饰和做作。贾宏声走了,以他认为最适合自己的方式走了。在有些人眼中,他是坠楼身亡。而在理解他的人眼中,看到的却是他在天空中孤独地飞翔。只是这一次,他飞得更远了。就像《苏州河》里周迅演的牡丹,梳着两只清纯的小辫,纵身一跃,飞进苏州河里。时间的车碾碾过,年轻的容颜逝去,生于青春,死于青春。

7月5日演员贾宏声在北京朝阳安苑北里小区坠楼身亡。经法医鉴定中心鉴定,警方排除了他杀的可能性。贾宏声出身戏剧世家,上个世纪80年代末90年代初,作为那时的偶像级人物他深受追捧,他曾是伍宇娟和周迅的男友。1994年,贾宏声陷入毒品之中。受毒品所害性情大变,不工作,不与人接触。从那个时候开始,贾宏声只是个千疮百孔的孤独灵魂。失去了自己最爱的女人,事业,甚至人生。

